

永康日报

2015年10月
乙未年八月廿九
星期日 今日8版
第8129期

11



永康生活网公众微信



浙江新闻二维码

丽州南路延伸段要打造成样板工程 金政要求抓进度抓质量抓安全抓廉政

记者 张赤奎

本报讯 这个国庆节,很多市民自发来到永康火车南站,一睹高铁站芳容。12月20日,新金温铁路就要正式通车了,作为连接主城区至南站的重要通道,丽州南路延伸工程进展情况如何?不仅百万新老永康人关心,也时刻牵动着市长金政的心。10日,金政带队检查城区断头路建设工作时要求抓进度、抓质量、抓安全、抓廉政,将丽州南路延伸工程打造成样板工程、示范工程。

丽州南路延伸工程三环线至站前广场段,挖掘机、推土机等大型机械正在来回作业,施工人员现场指挥调度,工地上一派忙碌景象。指挥部相关负责人介绍,该路段全长1950米,宽46

米,分三个标段施工。目前,工程整体推进顺利,但由于前段时间雨水较多,一定程度上影响了工程进度。

现在基本能看出道路的雏形,说明工程进展还是比较顺利的。从三环线沿着丽州南路延伸工程一路前行,金政对工程进度给予肯定。不过,行至一座山头时,前方被一片约500米长的苗圃阻断,与热闹的施工现场相比,颇有些煞风景。

重点工程要重点配合、重点支持,尤其是对阻碍或破坏重点工程的行为和人员,一定要依法依规从严查处。金政要求江南街道派出最强的工作力量,组建工作组,牵头负责沿线苗圃、坟墓等的政策处理事宜,相关部门要全力配合,确保工程无障碍施工。在工程建设

过程中,要加强对每一个施工环节的监管,将工程质量作为头等大事来抓,确保能够经得起时间的检验。

新金温铁路开通后,将对我市今后的经济社会发展产生深远影响。站在热火朝天建设中的永康火车南站站前广场,金政详细了解丽州南路延伸工程、330国道南移工程、永康火车南站站房及站前广场建设进展情况。他说,新金温铁路开通在即,各项配套设施建设时间紧、任务重,相关部门和江南街道要勇挑重担、敢于担当,通力协作、紧密配合,抓进度、抓质量、抓安全、抓廉政,力争将丽州南路延伸工程打造成全市的样板工程、示范工程;丽州南路延伸工程沿线及站前广场的绿化、美化、亮化等工作要提前谋划,力争将其建成我

市对外展示形象的又一靓丽窗口。

松石西路是典型的断头路,老百姓对这条路全线贯通的呼声很高。目前,西塔路至城西路段政策处理基本完成,即将开工建设;飞凤路口段正在施工。金政要求相关部门做好拆迁安置和政策处理,争取松石西路明年全线贯通;注重与城市建设相结合,力争每年打通一两条断头路,切实畅通群众出行最后一公里。

市委常委、统战部部长王国人参加检查。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



秋高气爽
心旷神怡

又到了一年里最美的季节。近日秋高气爽,城区各公园内景致迷人,令人心旷神怡。记者 林群心 摄



中国农业银行
永康市支行

是向烟花爆竹说不的时候了

一个县级城市向烟花爆竹说不,我市是不是第一个咱不敢说,但至少在全国屈指可数那是一定的。旧的不去,新的不来。所以,是时候向烟花爆竹说不了。

大家说吧 2版

美国进口直升机落户我市

一架飞机真能激起千层浪?自中国五金博览会上直升机在空中盘旋后,国庆节天上一点也不堵机,成了流行语。努力工作,有钱就买架飞机开,这成了我市众多青年激励自己创新创业的目标。

社会点击 3版

首套房商贷最低首付比降至25%

近日,央行、银监会联合出台楼市新政,规定在不实施限购措施的城市,对居民家庭首次购买普通住房的商业性个人住房贷款,最低首付款比例调整为不低于25%,较之前降低了5个百分点。

楼市资讯 4版

文明城市复评将于12日开始

见习记者 王朱敏

本报讯 9日,我市组织召开金华市2015年浙江省文明城市复评工作动员会,32家单位、16个镇街区和相关部门的负责人与会,市委常委、宣传部部长朱世道参加。

文明城市是反映城市整体文明水平的综合性荣誉称号,是一座城市的金色

招牌,也是一张亮丽的城市名片。2003年,我市被评为浙江省文明城市,创建12年来,我市高度重视文明城市建设工作,先后获得省级文明城市、省级教育强市、省级卫生强市等荣誉称号。

据悉,此次文明城市复评工作将在本月12日至14日进行。检查组将围绕我市政务行为规范、文化事业与文化产业、市民文明行为、医疗与

公共卫生、公共设施与公共交通、公共安全等百余项内容展开复评。

朱世道表示,文明城市复评工作是对我市文明水平的一次检验,各相关部门、单位、镇街区要统一思想、提高认识,认真对待,要落实责任,查漏补缺,通过自查发现问题,解决问题;要统筹协调,服从调配,被检查单位要积极配合,充分展现出我市的良好风貌。

公益广告

创建卫生城市 建设美好家园